



ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

учасників міжнародної
науково-практичної конференції

**«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ЕКОСИСТЕМНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
У ЛІСОВОМУ КОМПЛЕКСІ ТА
САДОВО-ПАРКОВОМУ
ГОСПОДАРСТВІ»**

КИЇВ, 18-19 КВІТНЯ 2019 РОКУ

КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ПАРКІВ-ПАМ'ЯТОК САДОВО-ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА ТЕРНОПІЛЬЩИНИ

С.М. Підховна, аспірант (Pidkhovna_S@ukr.net)*

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Оцінювання культурно-історичної цінності парків на сучасному етапі є важливим етапом при відновленні історичних парків. Через відсутність належного догляду, а також дії негативних природних і антропогенних чинників, в парках з часом відбуваються зміни, тому необхідно здійснювати системний моніторинг за їх розвитком.

На основі проведеного натурного обстеження та ретроспективного аналізу особливостей формування парків-пам'яток садово-паркового мистецтва Тернопільщини, проведено комплексну оцінку сучасного стану та рівня збереженості історичних парків за методикою Олексійченко Н. О. і Гатальської Н. В. [1].

Виявлено, що до категорії цінних історичних парків належить дев'ять об'єктів, які вирізняються високими архітектурно-естетичними якостями композиційних елементів. Найбільші колекції деревних рослин виявлено у Раївському, Скала-Подільському і Коропецькому парках. До категорії малоцінних віднесено залишки парків в с. Млиниська і в с. Бережанка, які потребують відновлення композиції паркового простору.

При проведенні досліджень у парках виявлено нерегульований розвиток паркових фітоценозів, що призвело до руйнувань структури окремих угруповань і погіршення санітарного стану насаджень.

Результати комплексної оцінки парків-пам'яток садово-паркового мистецтва Тернопільської області можуть бути основою при формуванні науково-обґрунтованих концепцій розвитку парків та проектів їх реконструкції, спрямованих на підвищення естетичних якостей парків, їх збереження і раціонального використання, популяризації та адаптації до сучасних містобудівельних та суспільних умов.

Список джерел літератури

1. Олексійченко Н. О., Гатальська Н. В. Критерії комплексної оцінки сучасного стану та збереженості історичних парків на території Центральнопридніпровської височинної області. *Лісове і садово-паркове господарство*. 2012. № 2. Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/licgoc_2012_2_10.

*Науковий керівник – доктор сільськогосподарських наук Н.О. Олексійченко.